▶我所参加"中国知识产权司法保护高端研讨暨《精品 案例评析》征文颁奖仪式"

2014年3月,由中国知识产权报社主办的"中国知识产权司法保护高端研讨会"在北京举行。成都天嘉专利事务所作为四川省专利中介服务机构唯一参会代表参加了本次研讨会。

最高人民法院审判委员会委员、知识产权庭庭长孔详俊,北京高级人民法院审判委员会专职委员、知识产权庭庭长陈锦川,北京市第一中级人民法院知识产权一庭庭长崔学锋,北京市第二中级人民法院知识产权庭庭长张晓津,国家知识产权局专利复审委员会副主任张茂于,中华全国专利代理人协会会长杨梧,中国知识产权法学研究会副会长、北京理工大学法学院院长曲三强等代表,奇虎360科技、腾讯科技等企业代表以及主办方中国知识产权报社社长王岚涛等代表参加了研讨会。

▶张新所长在阿坝州民营企业业务培训会上作《科技与 创新》专题讲座

2014年4月11日,阿坝州民营企业业务培训会在成都市二环路 北一段嘉立假日酒店举行。张新所长到会并作了《科技创新与专利保 护》的专题讲座。张新所长就企业如何在科技创新中运用专利、版权、 商标、商业秘密等知识产权保护制度、如何完善企业知识产权管理等 做了深入而细致的讲解。得到了参会领导和企业的一致好评。

呈送:四川省知识产权局、西藏自治区知识产权局、成都市科技局、 德阳科学技术和知识产权局、遂宁市科技局和知识产权局、乐 山市知识产权局、巴中市科学技术和知识产权局、各相关单位。

送: 成都市知识产权服务中心、重点顾问单位、相关协作单位。

内部资料 注意保存

天嘉专利工作简报

2014年第1期

成都天嘉专利事务所

二〇一四年五月二十日

▶1-4 月天嘉汇

案件代理: 2014年1-4月,代理案件41件。其中: 专利侵权纠纷案28件,专利无效宣告案7件,专利纠纷行政调处案2件,行政诉讼案4件。专利侵权纠纷开庭审理案件29件,专利无效宣告口审案8件。

专利代理: 2014年1-4月代理专利申请415件。其中: 发明专利78件,实用新型专利189件,外观设计专利148件。

截止 4 月,客户企业已获授权的发明专利共计 88 件。其中包括:中国东方电气集团有限公司、宜宾丝丽雅集团有限公司、中国工程物理研究院电子工程研究所、中国石油集团川庆钻探工程有限公司、中蓝晨光化工研究设计院有限公司、成都力思特药物研究有限公司、宜宾海丝特纤维有限责任公司、成都华西化工研究院股份有限公司、成都普思生物科技有限公司、宜宾金喜来酒业有限公司、通威股份有限

4

1

公司、上海松川远亿机械设备有限公司、成都西物信安智能系统有限公司、农业部沼气科学研究所等。

▶ 成都天嘉专利事务所代理讼诉案件入选最高人民法院 2013 年审结的知识产权典型案件

2014年4月24日,最高人民法院发布了知识产权案件年度报告 (2013年)。该报告从审结的知识产权和竞争案件中精选了30件典型案件。成都天嘉专利事务所代理的宜宾长毅浆粕有限责任公司诉被告成都鑫瑞鑫塑料有限公司、潍坊恒联浆纸有限公司专利侵权纠纷案件入选其中。

今年,最高人民法院在发布的典型案件中归纳出"知识产权侵权责任承担"、"关于知识产权诉讼程序与证据"等7大类39个具有普遍指导意义的法律适用问题,反映了最高人民法院在知识产权和竞争领域处理新型、疑难、复杂案件的审判标准、裁判方法和司法导向。

此外,由天嘉事务所代理的北京英特莱摩热陶瓷纺织有限公司诉北京金刚防火门业有限公司、凯丹置地(成都)有限公司侵害发明专利权纠纷案,入选了2013年四川法院知识产权司法保护十大典型案例,2013年四川省知识产权保护典型案例、2013年成都市知识产权保护十大典型案例。

成都天嘉专利事务所 2013 年度代理专利侵权纠纷案件和专利无效宣告请求案件近 200 件,案件胜诉率 95%以上。在案件一审、二审、再审过程中,天嘉专利事务所组织法务团队,对案件情况进行了细致的剖析、分析,制定了周密的诉讼法律意见和策略,为企业全程法律服务,切实为企业自主知识产权保驾护航,帮助企业掌握和运用知识产权保护的武器,赢得了企业的高度评价,对推动企业自主创新发挥

了积极作用,取得了预期效果。

▶ "天嘉专利创新自强奖学金"颁奖活动在新津县职业 高级中学隆重举行

2014年4月30日,由成都天嘉专利事务所与新津职业技术学校 共同创建的"天嘉专利创新自强"奖学金,在新津职业技术学校进行 了首批颁奖。新津县科技局张卿局长、赵云春副局长、成都天嘉专利 事务所副所长方强以及新津职业技术学校的领导到会,并向首批获奖 的学生颁发了奖状和奖金。

"创新自强奖学金"于 2013年 7 月正式设立。这是我省乃至西部地区首家科技中介服务机构在院校中设立专利创新奖学金。旨在弘扬科学精神,传播科学思想,在学生中树立科技创新意识,培养科技创新能力和实践能力。张新所长、方强副所长受聘为四川省新津县职业高级中学、新津县技工学校知识产权辅导员。

▶张新所长应四川大学生命科学院邀请,作"生物与医药知识产权保护与应用"主题授课

2014年4月,我所张新所长应邀在川大生命科学院进行了为期两周共14个课时的"生物与医药专利知识产权保护策略与应用"主题授课。张新所长针对大学课程要求,就生物医药知识产权保护相关法规、生物医药专利保护与运用、生物医药专利文件的撰写、专利申请与新药申请的区别,生物医药专利技术转让和专利侵权纠纷实例等专题进行了讲授。学生们感到极富知识性、专业性。川大生命科学院部分研究生和本科学生参加了本次授课。